ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ  ВЪЛЧИ ДОЛ 


ПРОТОКОЛ
№ 21

Днес 25.10.2019 год. се проведе заседание на Общинска избирателна комисия Вълчи дол, в състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ – Бонка Димитрова
ЗАМ-ПРЕДСЕДАТЕЛ – Минка Радулова
ЗАМ-ПРЕДСЕДАТЕЛ  - Валентина Радева
          СЕКРЕТАР – Снежана Стойнева
И ЧЛЕНОВЕ: 
1. Асибе Исмаилова 
2. Тодор Гочев
3. Йорданка Колимечкова
4. Божанка Иванова 
5. Петя Тодорова
6. Цветанка Тончева 
7. Елка Златарова
8. Димитър Димитров
9. Полина Петрова

Присъстват 13 членове, отсъстващи няма.
 
На лице е необходимият кворум и заседанието се проведе при следния


ДНЕВЕН РЕД:

1. Разглеждане на предложенията за регистрация на застъпници от МК „ПП Никола Петков” /ПП Никола Петков, ПП Обединени земеделци,Земеделски Народен съюз,Съюз на свободните демократи/ в изборите за общински съветници и кметове на 27 октомври 2019 г.
Постъпило е писмо с вх. №143/25.10.2019г. от МК „ПП Никола Петков” /ПП Никола Петков, ПП Обединени земеделци,Земеделски Народен съюз,Съюз на свободните демократи/ относно регистрация на застъпници от МК „ПП Никола Петков” /ПП Никола Петков, ПП Обединени земеделци,Земеделски Народен съюз,Съюз на свободните демократи/ в изборите за общински съветници и кметове на 27 октомври 2019 г.
2. Промени в състава на СИК на територията на община Вълчи дол при произвеждане на избори за общински съветници и кметове на 27 октомври 2019 г.
Постъпило е писмо с вх. №145/25.10.2019г. от Директор Дирекция АПИО относно предложение за промяна в съставите на СИК в община Вълчи дол. Председателят запозна членовете на ОИК Вълчи дол с направените предложение като представи приложението към писмо с вх. №145/25.10.2019г.
3. Смяна на представителите на КП БСП за България
Постъпило е писмо с вх. №144/25.10.2019г. от КП БСП за България относно регистрация на представители от КП БСП за България в изборите за общински съветници и кметове на 27 октомври 2019 г.




Р Е Ш И:
По т. 1 от дневния ред - регистрира застъпници от МК „ПП Никола Петков” /ПП Никола Петков, ПП Обединени земеделци,Земеделски Народен съюз,Съюз на свободните демократи/ в изборите за общински съветници и кметове на 27 октомври 2019 г.
По т. 2 от дневния ред - Променя състава на СИК на територията на община Вълчи дол при произвеждане на избори за общински съветници и кметове на 27 октомври 2019 г.
По т. 3 от дневния ред – Променя представителите на КП БСП за България. Промяната да се отрази на сайта на ОИК Вълчи дол


Гласували 13членове: за - 13, против -0
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